

Отчет о проделанной работе по ДТП в ГАУ «Государственном детском ансамбле песни и танцев «Даймохк» им. М.А. Эсамбаева»

За III-квартал

1. 27 июля 2016года в 14:00 в г. Грозном с работниками ГАУ «ГДАПиТ» «Даймохк» им. М.А.Эсамбаева было проведено мероприятие на тему: **«знакомство с административным кодексом об административных нарушениях за несоблюдение ПДД»**

Целями и задачами мероприятия являлись: привлечь внимание детей к проблемам на дорогах.

Беседу вела ответственная по ДТП в ГАУ «ГДАПиТ» «Даймохк» им. М.А. Эсамбаева : Хашханова Марина Абубакаровна

На мероприятии присутствовало 50 человек.

Беседа проведена в целях привлечения внимания работников к проблемам безопасности на дорогах. Разговор сопровождался примерами страшных последствий административных нарушений за несоблюдение ПДД.

Итог: едва ли не каждый понимает, что знание правил безопасности движения, совершенно необходимо сегодня в повседневной жизни

2. 22 августа 2016года в 14:00 в г. Грозном с работниками ГАУ «ГДАПиТ» «Даймохк» им. М.А.Эсамбаева было проведено мероприятие на тему: **«Основные правила для велосипедистов»**

Целями и задачами мероприятия являлись: привлечь внимание детей к проблемам на дорогах.

Беседу вела ответственная по ДТП в ГАУ «ГДАПиТ» «Даймохк» им. М.А. Эсамбаева :Хашханова Марина Абубакаровна

На мероприятии присутствовало 70 человек.

Беседа проведена в целях привлечения внимания работников к проблемам безопасности на дорогах. Разговор сопровождался примерами страшных последствий административных нарушений за несоблюдение ПДД.

В итоге участники беседы пришли к тому, что все сложнее становится обстановка на дорогах, возрастает интенсивность дорожного движения и вероятность дорожно-транспортных происшествий. При движении по проезжей части велосипедисту необходимо знать правила дорожного

движения, ведь велосипедист, как и автомобиль тоже является транспортным средством

3. 20 сентября 2016 года в 14:00 в ГТКЗ г.Грозного на базе ансамбля «Даймохк» им.М.А Эсамбаева было проведено мероприятие на тему: **«Оказания первой помощи»**

Целями и задачами мероприятия являлись: привлечь внимание детей к проблемам на дорогах.

Беседу вела ответственная по ДТП в ГАУ «ГДАПиТ» «Даймохк» им. М.А. Эсамбаева : Хашханова Марина Абубакаровна

На мероприятии присутствовало 70 человек.

Беседа проведена в целях привлечения внимания работников к проблемам безопасности на дорогах. Разговор сопровождался примерами страшных последствий, а так же о необходимости оказания первой помощи.

Соблюдайте правила дорожного движения! Помните, ведь жизнь человеку дается лишь и бездумно ей рисковать не стоит. Ваша безопасность зависит от вас!